
「民眾對外交工作看法」民意調查初步結果摘要 

 

 

謹註： 

一、 正面反應包括非常贊同(非常贊成/非常支持)、贊同(贊成/支持)、有、

知道、會；負面反應包括非常不贊同(非常不贊成/非常不支持)、沒有、

不知道、不會。 

二、 委託單位：外交部 

調查單位：趨勢民意調查股份有限公司 

調查日期：106 年 8 月 9-11 日 

調查方法：採用市話及手機電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行 

調查對象：20 歲以下人士(44 位)與 20-70 歲人士(含 70 歲以上，共 1,090

位)，信賴度為 95%，抽樣誤差在正負 2.9 個百分點之內。 

編

號 
題目簡述 

正面 

反應(%) 

負面 

反應(%) 

無明確 

反應(%) 

1 有無聽聞我國人或民間團體參加國際活動時

受到阻撓或困難 

56.3% 42.2% 1.5% 

2 上述問題主要原因為何(複選題) 中國大陸因素 52.4% 

3 是否贊同推動｢踏實外交｣，擴大我國外交空

間，維護國家整體利益 

70% 14.8% 15.2% 

4 在｢踏實外交｣原則下，是否贊同持續推動我

政府高層出訪 

75.6% 17.2% 7.2% 

5 是否贊同我政府推動「踏實外交」，改成雙

向互惠互助新模式與新外交思維 

84.8% 8.1% 7.1% 

6 是否贊成在｢踏實外交｣原則下不與中國大陸

金錢競逐邦交國 

72.2% 20.5% 7.3% 

7 是否贊同在「踏實外交」原則下，對我國駐

外館處做最有利之配置 

85% 6.5% 8.5% 

8 有無聽聞政府的「新南向政策」 61.1% 38.2% 0.7% 

9 是否贊同推動「新南向政策」，深化與東南

亞、紐澳及南亞國家關係 

79.2% 15.3% 5.5% 

10 是否支持我政府與地方政府合作推動「新南

向政策」 

81.2% 14.8% 4.0% 

11 是否贊成外交部配合「新南向政策」，放寬東

南亞及南亞國家人士來臺簽證便利措施 

71.6% 23.9% 4.5% 

12 獲得外交資訊管道(複選題) 透過電視獲得 82.4% 

13 是否贊成外交部用臉書與民眾互動 83.6% 9.4% 7% 

14 是否知道外交部剛成立臉書｢外交部粉絲團｣ 10.7% 89.3% -- 

15 是否知道外交部在中南部及花蓮設有辦事處 19.9% 79.9% 0.2% 

16 是否會多加利用中南部及花蓮辦事處 91.3% 7.2% 1.5% 


